

## 休闲·酒水

吹响春节白酒行业集结号

## 国密品质中国董酒品鉴会隆重召开

□本刊记者 杨飞 文/图

12月15日晚,国密品质中国董酒品鉴会暨国密董酒十二生肖邮政酒标酒认购会在凤翔温泉旅游度假区(原凤翔温泉山庄)隆重召开,吹响了春节白酒行业集结号。贵州董酒股份有限公司河南销售分公司和洛阳宸华商贸有限公司的相关领导、媒体记者以及经销商朋友等300余人出席了本次会议,共同体验董酒的独特魅力。

会上,董酒的入口醇和浓郁、饮后甘爽味长的独有味道给现场嘉宾留下了深刻的印象。贵州董酒股份有限公司河南销售分公司总经理冯红漫表示,董酒属国家保密级名酒,是老八大名酒之一。经过企业改制后,董酒在市场上引起了强烈的反响,并被消费者接受。由百草香、酯香、醇香等组成的幽雅舒适的董香,丰富、典雅、全面,层次感清晰明确、意味无穷。正如白酒界泰斗、百岁老人秦含章为董酒写的题词:“董公名酒传西东,中草药多百余种,保健养生众认可,延年益寿男女同。”这是对



品鉴会现场

董酒健康品质传神而通俗的总结。

同时,会上还展示了国密董酒十二生肖邮政酒标酒,该款酒是贵州董酒股份有限公司在9月与中国邮政、中国收藏家协会联合推出的,全球限量发行3000套,独特的百草入曲、纯粮固态发酵、手工古法酿造的高品质

健康白酒与十二生肖的完美结合,开创了白酒界收藏的先河,是收藏界难得的精品。

最后,洛阳宸华商贸有限公司总经理董武斌表示,作为董酒洛阳总代理,将与贵州董酒股份有限公司携手共进,共创董酒的美好明天。

## 酒界精英杜康基地论道



酒界精英们参观杜康地下白酒私人酒窖

产基地举行,北京盛初营销咨询有限公司总经理柴俊、郑州亮剑营销咨询有限公司董事长牛恩坤以及濮阳华诚商贸总经理王自明、漯河鸿盛名酒庄贾耀宏等30多位河南酒界精英齐聚洛阳,深入杜康生态酿酒基地、杜康造酒遗址公园以及杜康地下白酒私人酒窖,感受千年历史文化名酒杜康,探讨白酒行业在新形势下的发展出路。

洛阳杜康控股总经理吴书青表示,杜康自2009年年底整合以来,复兴势头强劲,已经从豫酒六朵金花末位跃居领跑者位置,重建了自身以及豫酒的品牌自信,为豫酒带来了越来越多的好声音,这主要是因为杜康探索出了适合自身发展的道路,在市场战略、品牌战略等的规划上顺应行业发展的大方向,并且先后在原酒储存、窖池改善、产品品质方面投资十几亿元,夯实了企业发展的各项基础。

在参观完杜康之后,多位河南酒界精英一致表示,被杜康酒厂的精神面貌,特别是华夏酒窖所吸引、所震撼——“我是第一次来杜康,做酒好多年了,别的酒厂也去过不少,但看了华夏酒窖后,还是被深深地震撼了”“我做杜康酒好多年了,杜康酒厂也来了七八次,但常来常新,每次来都能看到这个酒企的进步……”

“杜康品牌基因无与伦比,整合以来充分释放了潜藏的巨大能量,如今已经成为豫酒的领军企业之一,并且成为省外市场销量最好的豫酒”,河南省酒业协会会长熊玉亮表示,今年白酒行业进入深度调整期,对于经销商来说是个巨大的挑战,但挑战之中也有机遇,酒界精英想继续掘金白酒行业,需要调整自身产品结构,尤其要重新审视合作厂家,重点考虑选择像杜康这样优势明显、上升势头强劲、发展前景广阔的名酒。

□马俊曹 文/图

2013年12月13日,由河南省酒业协会主办、洛阳杜康控股有限公司承办的“大商论道——2013河南酒业大商交流会”在杜康汝阳生



## 美酒与生活

□董吴文

人类发明了酿造技术后,生活中便有了各种美酒佳酿,它们让我们的生活更加丰富多彩。

我家和董酒结缘是在半个世纪前。那时,我家住在学校宿舍,学校里的很多学生都是董酒厂里的职工子弟,老师们买酒很方便。酒稀罕钱少,本无此嗜好的家庭,喝酒只是年节里的应景之事。如果不是待客,打开一瓶可以喝好几天。一家老小浅斟慢酌,天南地北絮絮叨叨,亲情升温;如席间坐了三朋两友,把酒话今昔,纵横议人生,真情可鉴,其乐融融。记得母亲大寿和儿子结婚时,席上用的都是董酒,它烘托了喜气,见证了幸福。

美酒调出了生活的好滋味。感谢它,也感谢它的酿造者。

当然,美酒也不总是温驯的小马驹,也有乖戾暴烈时:某些一醉方休者滚身下“马”、狼狈不堪的情景并不鲜见,我家的老少两个男人都曾是“坠马”的“高手”。特别是儿子,一杯啤酒下肚也会面红耳赤的人却喜欢在酒局中混,他是典型的兴奋型,越喝话越多。与之相反的是他的父亲,一个酒醉后能在饭桌上熟睡的抑制型,他自认为酒醉不胡言乱语才算酒品好。一天下午,他去一同事家玩到深夜未归,我知道他到同事家必喝酒,最后焦急得不行,来到这同事家,见他正酣战于棋盘上,悬着的一颗心才放下来。桌上的一个空酒瓶告诉我,今天他喝得不多,我是虚惊一场了。

好的事物一旦失度就会走向反面。喝酒者常强调“酒逢知己千杯少”,而忽略了一个度。为实诚去当拼命三郎,只能醉卧沙场。酒,本应与快乐温馨同在,与亲切友情同在,催生的只应是诗歌美文、妙音丹青,而不应该是失态荒唐、违法犯罪。美丑之间,只差一个度。

凡美酒都经发酵而成。酵母菌的分量和发酵过程中的气温、时间都需遵循一个度,否则酿出的只能是酸酒、苦酒。喝酒不越雷池,那生活就会因美酒的发酵而变得更好。

## 美食集中赢 吃遍洛阳城

喜欢美食的馋猫们有福了!《休闲周刊》召集馋猫,尝遍洛阳特色美食。如果您有美食信息,并且您的信息得到了众多馋猫的认可,您便有机会获得丰厚的礼品。同时,我们也欢迎有特色的精品招牌菜、原创江湖菜、私家菜、特色火锅等餐饮名店报名。

本期老北京涮肉、福熙鼎野生大鱼坊将开展优惠活动。馋猫们,

赶紧行动起来吧!

特别鸣谢洛阳玖鼎御坊新派火锅为本栏目提供奖品。



QQ群号:217065274

咨询电话:65233733

13937936932



酒里乾坤大,杯中日月长。品酒品人生,《杯酒乾坤》邀您投稿,共品人生醇酒!感谢洛阳宸华商贸有限公司对本栏目的支持,来稿刊发者可获得该公司提供的贵州新贵董酒2瓶。

●地址:洛龙区开元大道218号报业大厦20楼东厅《休闲周刊》  
●邮箱:lywbcfzkb@163.com

酒水广告统筹:杨飞 15978623881